Soucet podlahovych ploch domu = 88,8 m?
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LEGENDA MISTNOSTI 1.NP — RADOVY DUM R90 POZIENT SCHEMA - RADA K LEGENDA MiSTNOSTI 2.NP - RADOVY DUM R90
101 |[ZADVERI 6.35 DLAZBA 201 [CHODBA 2.25] LAMINAT
1.02 _ |OBYVACI POKOJ + KUCHYT 27 .55 LAMINAT 202 |SCHODISTE 215 DREVD
1.03  |[KOMORA POD SCHODY 415 LANINAT 203 [POKDJ 8.55 LAMINAT
1.04  [TECHMICKA MISTNOST + WC 545 NI A7RA AN S 204 |POKOJ 12.50 LAMINAT
1.05  |VENKOVNI MISTNOST 275 NATER
K.3|K.2/K.1 705 KOUPELA TWC =% ]
Plocha podlahova obytna 27 .55] - .
Plocha podlahov% pffslué?nst'\fl‘ _ 18,?Q| Plocha podlahova obytna 30.80
Plocha podlahova celkova {uZitkova) 46,25 Plocha podlahova prisluenstvi 11.70]
Plocha podiahova celkova (uZitkova) 42,50

Radova zéstavba Zbich Visfovka - 2.etapa

Radovy rodinny ddm - R90 P




